

狗宝宝喉部被卡医治无效死亡

宠物医院未尽高度注意义务赔偿犬主1000元

9:00 上午首发

本报讯(记者 江跃中 通讯员 刘宁)邓先生的宠物狗在进食时不慎被肉骨头卡住喉部,宠物医院对狗实施食管异物推入胃内的手术,当晚宠物狗吐血而亡。邓先生以宠物医院服务有过错为由,将其告上法院。今天上午9时,闸北区法院作出一审判决,宠物医院赔偿邓先生1000元,退还治疗费650元。

肉骨头卡住爱犬喉部

家住宝山区的邓先生去年年初退休,女儿特意为他买了一条“约克夏”犬,取名为“宝宝”。去年12月7日,邓先生在给

“宝宝”吃东西时,一块肉骨头卡在了狗的喉部,此后“宝宝”便发生经常性呕吐或食后即吐。没有养狗经验的邓先生向邻居请教,得知“宝宝”可能喉部发炎,只要稍微喂它一点抗生素就可以了。于是,邓先生连着2天喂了“宝宝”三分之一颗抗生素。可“宝宝”的病情却恶化了。

麻醉手术后吐血而亡

邓先生赶忙抱着“宝宝”来到一家装修不错的宠物医院。兽医给狗做了X光摄片检查后告诉邓先生,“宝宝”得的是食管胸段异物阻塞,需要手术治疗。邓先生交纳了治疗费,兽医即对“宝宝”实施麻醉及食管异物推入胃内的手术。

半个多小时后,“宝宝”开始苏

醒,心跳、呼吸等方面恢复正常。邓先生抱着“宝宝”离开了宠物医院。

但到了晚上,“宝宝”的病情开始恶化,没过多久便吐血死了。

邓先生一纸诉状将宠物医院告上法院,请求判令宠物医院赔偿4300元,退还治疗费650元。

宠物医院有一定责任

宠物医院称,宠物狗的治疗过程属实。自己选派的治疗人员具有从业资格,在实施手术前已将风险向邓先生阐明,双方签署了《动物施行手术同意书》,邓先生同意实施的手术方案。医师的诊断、治疗方法适当。宠物狗死亡的原因是邓先生饲养不当,当病情出现后未及时就医却在家私自用药,使宠物狗错过了最佳治疗时间。故不同意原告诉讼请求,但愿意退还治疗费650元。

法院认为,原告将宠物狗送至被告处治疗时,异物已滞留在宠物狗喉部达一周时间,显然增加了治疗风险。虽然被告采取的手术方案征得原告同意,并告知了手术风险,但作为医疗服务的提供者,被告应当对接受治疗的宠物狗的状况有充分了解,采取更加妥当的措施包括术后观察以降低风险。根据日常经验,将喉部异物通过手术推入宠物狗胃部,并不必然导致宠物狗的死亡。因此,宠物狗的死亡原因在于自身疾病状况。但被告未尽到职业的高度注意义务,应承担一定责任。据此,法院作出上述判决。

记者 07100811001

突发
新鲜
感人
事

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

修屋顶 大块石灰掉落

本报讯(记者 金恒 王勤俭)黄浦区厦门路136弄21号近日正在屋顶改造,工程还没有结束,昨晚的一场暴雨令吴先生家的屋顶有些漏水,岂料,工人爬上屋顶检修时,天花板上的一大块石灰又掉了下来,砸中吴先生的家人。

吴先生家天台的屋檐水槽昨天在大雨中排水不畅,雨水顺着木质楼梯流到房间里。由于吴先生的丈人昨天下午刚刚去世,一家人正怀着沉痛的心情在家中悼念老人。见屋顶漏水,吴先生找来了房修队工人,并再三关照说屋顶在施工中有些塌陷,让他们小心行事。

当晚9时15分许,坐在墙边的吴先生的妻子和孩子,突然被从天而降的一大块石灰砸中,抬头一看,天花板上一块两米见方的石灰已脱落,露出了屋顶的椽木。冲到天台,吴先生发现两名工人爬上了屋顶检修。

居委会和街道相关负责人迅速赶到现场,并且联系物业公司妥善处理,在排除了漏水和安全隐患后,将尽快帮助吴先生家修复屋顶。

行夜路 女孩脚陷窨井

本报讯(记者 金恒 王勤俭)昨晚8时许,大雨滂沱,14岁女孩小李行走在打虎山路68号近控江路处的人行道上时,突然一脚踏进无盖窨井中,所幸被同行的父亲及时拽出。

那只窨井大约半米见方,旁边是一家饭店,雨势一大,淤积的油污残渣堵住了下水道。为了加快排水,有人将水泥窨井盖掀开来,周围却没有竖立任何标志。窨井所处位置是行人必经之道,小李经过时右脚直接踏了进去,直到膝盖以上部位,眼看左脚也快陷进去,小李父亲赶紧扔掉雨伞,一把抱住女儿,将她拽了出来。小李一阵心惊肉跳,膝盖被磕出了乌青块,而两脚沾上的油腻残渣更让人恶心不已。

事后,小李的父亲去找饭店工作人员理论,得到的却是“走路都不看看清楚”的冷言冷语。

962288 热线专递>>>

【下水道盖子损坏】

昨晚10时:读者刘先生来电反映,闵行区东兰路220号一家浴场门口,路边下水道的盖子损坏已有3个月,非常危险。

【业主信息被泄露】

昨晚8时:家住绿林路320弄的李先生来电反映,他在沪南路上的美林小城有一套房,但一直未入住。近一个月来,他和妻子经常接到一些房产公司的电话,问是否要卖房。经问才知道,是物业公司将他的个人信息透露给了房产公司。

王勤俭 金恒 整理

中药提速 骨病专家
中医 电磁治疗仪
市场前景广阔 产品优良 成功在于选择
隆重诚招上海地区优秀代理
山东盛宏医药科技有限公司 WWW.WFSHY.COM
招租电话:0536-8671133 8671198 8671168



为完善申城的无障碍设施,方便残疾人出行和来沪参加特奥会的运动员观光游览,有关部门在南京路步行街穿越西藏中路下沉式通道的自动扶梯旁,安装了首台无障碍助残升降机。

据了解,这台1.5平方米大小的升降机可容纳轮椅车出入,残疾人或行动不便者只需按一下两端的求助按钮,值班人员就会立刻开启启动升降机供其使用。

杨建正 马智行
摄影报道

维修推三阻四 灶具越修越坏

煤气灶节日“熄火”让人受气

本报讯(记者 陈彧)一台煤气灶让人在节日里受够了气。前天,徐先生原本约朋友到家一聚,但因煤气灶出问题点火不着,只得放了朋友“鸽子”,另作安排。

发现八成新的煤气灶出问题后,徐先生打电话到生产商浙江亿田电器公司报修,但该公司上海办事处的负责人称要过三四天才能上门维修。

“巧妇难为无米之炊”,徐先生无奈多次致电联系,对方这才从浦东调来一名修理工,于昨日上门维修。

但更让人生气的是,因螺丝拧不动,修理工硬将好端端的灶具台面砸开,通了通管子后收费35元,在收据上也不写明具体事项。修理工走后不到10分钟,徐先生试着使用煤气灶,却发现根本点不着火

了。他马上联系修理工,对方回了一句“今天没空,改天再约”,态度十分生硬。

记者接到投诉后,致电“亿田”上海办事处,工作人员称对此事没有办法,还说他们就是这种服务态度和服务质量。当记者提到用户将向有关部门投诉时,接电话的一名女工作人员说无所谓,他们不怕投诉。

夹着暴雨,让黑夜显得更加恐怖。“这一次真的是风雨兼程,一路上都提心吊胆。”司机“湘亲”说道,“我们可能是一路跟着‘罗莎’回到了上海。”

三点经验

“这几天留给我的记忆比去任何好玩的地方都深刻,一辈子都没法忘记。”一位名叫罗溪的女孩说道,“再怎么艰难,一想到我们将近百名老乡的爱心从上海送到山里,就非常有成就感。”

总结这次自驾游,他们得出3点经验。第一,如果是长途跋涉,或要经过山区等地形险恶的地区,应在出发前购买相应的保险,避免出现意外后遭受大的经济损失;第二,尽量配备两名以上司机,千万不能疲劳开车,尤其是夜行易发生事故;第三,如果组织爱心活动,最好尽早与当地政府联系,取得他们的支持,效果会更好。

本报记者 金恒

沙先生反映在上海野生动物园留遗憾 表演虽精彩 退场太拥挤

演出结束后,观众都从舞台两侧的通道疏散,而通道不足2米,看台上下来还要经过一个急转弯,人流在这里形成瓶颈,前行速度缓慢。此外,拐弯前的台阶很陡,近45度,也不见工作人员维持秩序,如有人摔倒,后面不知情的人群再往前拥,极易酿成事故。

沙先生说,场内的观众还没走掉一半,下一场的看客就被放了进来,奔跑抢座一片混乱。沙先生带着孩子花了30多分钟才挤出表演场,不少观众对此颇有怨言。

一群来自湖南的新上海人假期驱车进山区

“爱心自驾游”捐去万元助学

国庆长假,一群新上海人尝试了新的度假方式:自行车从上海出发,回湖南老家山区为贫困孩子送去万元捐款。来回近4000公里,耗时近40个小时,对于他们来说,这无疑是一次考验,也是一份珍贵的旅途记忆。

发帖募捐

组织活动的是一群来自湖南的新上海人。

从小在湘西凤凰长大、后来在上海读研的龙向阳,亲历了山区孩子生活的贫困和上学的艰难,于是,他在“湖南人在上海”论坛上发帖募捐。

捐款与日俱增,组织者萌发了一个想法——趁着十一假期,把这

笔钱亲手送到孩子们手中。组织者黄凯华说:“如果只是把钱汇过去,我们不清楚受助孩子的具体情况,如果能和他们当面交谈,可能会更有帮助。”于是,10位志愿者组成了“爱心小分队”,找了一辆本田轿车和一辆长城吉普,开始制定详细计划。

看到组织者有此“动静”,捐赠数额激增。一位叫阿童木子的女孩一下子捐出了500元,相当于半个月的工资,“明天又要交房租了,在上海生活的成本真高,但比起那些孩子来,这算不了什么。”

风雨兼程

自驾游一般以短途居多,志愿者却要在7天内完成4000公里的

往返路程,跨越浙江、江西和湖南3省,而且,10位成员都没有尝试过这种长途远行的方式。

10人中,会开车的只有两人,相当于一辆车只有一名驾驶员,更像是一次长途拉练。从上海到张家界,一路大多是高速公路,路况不错,但从凤凰县城下到乡镇,要走的却全是崎岖的盘山公路,险情发生了。

志愿者与孩子们联欢之后返程,在山路的一个急转弯处,长城吉普和农用卡车撞到了一起。“旁边就是悬崖。”网名梦倩的女孩当时就掉下了眼泪,“如果有一点意外,我们回去怎么向老乡们交代?”

昨天凌晨,路经浙江时狂风